



9月12日,在美国加利福尼亚州洛杉矶西北约50公里的查茨沃思城附近,两列相撞的火车冒出阵阵浓烟 新华社/路透

天哪,火车跟火车撞了起来

美国洛杉矶的这一惨剧,已造成至少17人死亡,135人受伤

美国加利福尼亚州洛杉矶郊区12日发生一起客运列车与货运列车相撞事故,造成至少17人死亡,另有超过135人受伤,其中80多人重伤。随着救援工作的展开,死伤人数可能进一步上升。

《洛杉矶时报》说,这是洛杉矶历史上造成人员伤亡最惨重的轻轨列车事故之一。

迎面相撞

事故发生在当地时间12日16时30分左右,正值周末下班高峰期。一列载有数百名乘客的客运列车在洛杉矶市中心西北约50公里处的查茨沃思与太平洋联合铁路公司一列货运列车迎面相撞,发生大火。

美国有线电视新闻网播出的画面显示,两列列车多节车厢侧翻,车厢残骸还在冒烟。美联社说,巨大的冲击力使列车车厢像手风琴形状脱轨侧翻。

客运列车公司女发言人丹尼丝·蒂雷尔说,客运列车由前置火车头牵引行驶,正常时速在88公里到127公里之间。加上货运列车迎面驶来的冲击力,火车头被直接挤压进后面的乘客车厢。

这是个非常、非常悲惨的事件。老实讲,我们不知道发生了什么,蒂雷尔说,两列列车明显不应该于同一时间出现在

同一条铁轨上。”

客运公司先前称,列车可载大约400人,事发时可能满载,但蒂雷尔后来证实,列车上载有220人、1名列车司机和1名乘务员。

伤亡惨重

事故发生后,正在事发列车上的一名警官立即报警。

第一批抵达现场的洛杉矶市消防部门负责人约翰·维兰特告诉《洛杉矶时报》,救援队伍抵达后首先寻找进入车厢残骸的最快捷线路,或以工具、电力设备甚至徒手努力开启车厢,或直接砸破车窗救出被困者。

整个场景简直一团糟,头发被汗湿透的维兰特说,伤情严重。”

列车相撞发出巨响,像炸弹爆炸一样,“参与救援的附近居民胡利奥·佩德拉萨说,他看到救援人员从残骸中抬出一个个伤者,其中一人前额的头皮被全部蹭掉。”

相撞事故已造成至少17人死亡,135人受伤。救援人员表示,仍有乘客被卡在撞毁的列车中,伤亡人数有可能进一步上升。

就两趟列车为何同时出现在一条铁轨,美国联邦铁路局发言人史蒂文·克卢姆拒绝作出解释,称当局还未掌握任何相关信息。

徐超(新华社供本报特稿)

回忆

“人堆人”

治疗点附近,47岁的阿尼·彼得森依偎在一处篱笆旁,右手小心翼翼地托着已经麻木的左臂。

由于身处倒数第二节车厢,距离火车头较远,彼得森没有受重伤,但这次撞击让他后怕。他说,撞车那一刻,他被抛过了6排座位,和其他大约20个人砸到车厢壁上,太恐怖了。”

“有点超现实。”彼得森形容撞车后的场景说,“首先是死一般的寂静,然后我听到尖叫和哀号。”

他说,反应过来时,他发现自己堆在别人身上,其他人堆在他的身上。“我难以形容那(场面)多么具有毁灭性,桌椅都脱离了原来位置。我看到许多血,人们躺着一动不动。”

“幸运位置”

53岁的艾伯特·考克斯是这趟列车的常客,当天买票上车后,考克斯坐到最后一节车厢,且面朝车尾。

事实证明,考克斯这一偶然选择帮他躲过灾难。由于最后一节车厢受冲击最小,且撞击时后背有座椅缓冲,考克斯仅受轻伤。

他回忆说,受撞击时,他也“飞”了出去,但落到座位

间的桌子上。

“每个看上去还行的人都是面朝后坐,”考克斯在调查周围伤者情况后庆幸地说。

还有一点或许让考克斯难忘,那就是他亲眼目睹列车相撞的场景。虽然考克斯朝后坐,但由于相撞地点处于U型弯道,他看窗外时眼看着货运列车驶来。

“我的第一感觉是,‘不是真的吧’,”考克斯说,最初以为货运列车在侧轨,但后来意识到两列列车开在同一轨道上,“然后我就知道它朝我们开来。”

“噩梦重演”

乘客中最倒霉者或许是一名没有公开姓名的男乘客。

这名乘客接受KNBC电视台采访时说,2005年发生的洛杉矶最严重轻轨列车事故中,自己是幸存者之一。这次撞车事故发生前一刻,他正和旁边的朋友谈论那次撞车经历,不料噩梦重演。

“眨眼工夫,我就冲到了朋友身上,”他形容这次撞车事故时说,“太快、太具破坏性了。”

美联社说,这名男子明显受伤,但还能在救援人员搀扶下走动。

徐超(新华社供本报特稿)

黑客侵入强子对撞机系统

参与大型强子对撞机项目的科学家正展开高速粒子对撞系列实验,电子计算机系统却遭黑客入侵。这个项目的学术网站无法登录、计算机系统中出现不明文件。

黑客留言说,他们意在警告科研人员,这个项目所用计算机系统存在安全漏洞,无意破坏这一堪称人类历史上最大规模的物理实验。

嘲笑安保

黑客在大型强子对撞机项目10日开始第一项实验期间,侵入这一项目负责机构所开网站。公众随后无法登录这个网站。

黑客自称属于“希腊安全队”组织,在所留“流氓网页”上称负责系统安全的技术人员为“一群学生”。

他们侵入对撞机的“紧凑介子螺线管实验”探测器电子计算机系统,在系统中插入数个文件令系统文件受损。

英国《每日电讯报》12日援引一名知情者的话报道,黑客这次入侵距离这个探测器的计算机控制系统仅“一步之遥”。一旦黑客再攻入一个计算

机网络,就可获得关闭探测器部分功能的权限。

作为大型强子对撞机4大探测器之一,紧凑介子螺线管实验“用于分析对撞实验进展,相当于对撞机的‘眼睛’”。

“别惹我们,”黑客在网站内留下警告语。

警示漏洞

这些黑客虽然放出“狠话”,但似乎无意搅乱科学家的工作。

他们用希腊文在对撞机项目网站上留言:“我们之所以现在扯下你们的裤子,是不希望看到恐慌真正到来时,你们赤裸着四处跑、寻找藏身处。”

这个项目的负责机构欧洲核子研究中心首席发言人詹姆斯·吉利斯说:“我们不知道他们是谁,但他们似乎没造成危害。看上去有人意在指出我们中心存在着安全漏洞。”

他说,技术人员已检查计算机系统,他们谨慎测试黑客所插入文件,确认文件中无“后门”程序后,删除了这些文件。

吴铮(新华社供本报特稿)

花10万英镑查他是否装病

英国南威尔士警方因花费10万英镑(约合17.74万美元)调查一名因导致精神障碍的前警员是否装病而受到批评。

警员医疗上诉委员会裁定,这名警察病情属实,应获得全额工伤补偿。

因公受伤

英国《每日电讯报》12日报道,这名名为马克·皮尤的前警员今年49岁,已有23年警龄。

2002年一场英格兰足球总杯卡迪夫城队对战利兹联队的比赛结束后,足球流氓引发激烈冲突。皮尤在执行任务过程中遭到围攻。

皮尤说,那次冲突的严重程度是他前所未有的。那是一场暴动,砖块和瓶子朝着我和我的警犬以及我的同事砸来……面对敌对的人群,我感到危险马上就要到来。”

据皮尤介绍,他自此产生心理障碍,经常感到非常抑郁,有时甚至想要自杀,因而无法继续从事警察工作。

医生说,皮尤患有创伤后应激障碍。这是一种个体在经历威胁生命的事件后出现的持续心理障碍,通常由战场经历、暴力袭击、自然灾害等引发。

皮尤的女友露丝·帕绍说:“马克在那场比赛后像变了一个人。他曾经热爱他的工作,但是他现在却丧失全部自信……”

他很长时间在领半薪,这让我们财政吃紧。”

受疑装病

但是南威尔士警方怀疑皮尤可能是在装病,因此拒绝向他发放全额工伤致残补贴,并暗中对他展开了代号为“泰晤士行动”的监视活动。

根据英国《数据保护法》规定,公民具有获得个人全部信息、数据的合法权利。皮尤最终被告知,事发后几个月的时间里,先后有两队共计11名警员参与了监视他的行动。这些警察还拍下了皮尤出门倒垃圾和观看橄榄球比赛的录像。

皮尤说:我感觉这样对待我太恶劣了。当我意识到他们监控我达何种程度时,我感到非常震惊……我得知,那(监视行动)花费大约10万英镑公家的钱。”

申诉成功

皮尤因此向警员医疗上诉委员会提出申诉。

上诉委员会最终裁定,皮尤的病情属实,并判决警方向他支付全额补贴。

皮尤申诉成功后,南威尔士警方一名发言人说:“我们收到了委员会的意见,我们将根据这一意见申请为皮尤先生发放工伤补贴。”

彭梦瑶(新华社供本报特稿)

佩林祖先是英国人

自萨拉·佩林成为美国共和党总统候选人约翰·麦凯恩的竞选伙伴以来,美国人掀起“佩林热”,热衷于讨论与她相关的一切。英国族谱网站ancestry.co.uk披露,佩林的祖先来自英国诺福克郡。

英国《每日电讯报》11日评论说,佩林充沛的精力也许与祖先冒险精神相关。

族谱网站ancestry.co.uk的家族历史学家整理出生、婚姻和死亡记录发现,佩林祖先来自英国东安格利亚地区的诺福克郡。

佩林上7辈祖先罗伯特·高尔1723年在诺福克小城诺威奇接受洗礼。后来,高尔带领家族成员踏上横跨大西洋的危险征程,在美国开始新生活。高尔的儿子詹姆斯·高尔出生于缅因州,佩林母亲是詹姆斯·高尔的后代。

除英国血统外,佩林还有欧洲大陆血统。佩林母亲

的两位祖先来自德国,其中玛丽·斯科尔密兹1860年生于德国法兰克福,查尔斯·米勒与妻子一同移民美国。

周璇(新华社供本报特稿)



佩林 资料图片

秘闻

佩林“英雄儿子”吸毒成瘾?

美国共和党副总统候选人、前美女州长萨拉·佩林的19岁长子特拉克刚刚于11日随部队赴伊拉克参战,但就在佩林借此大打“英雄儿子牌”提升人气之际,媒体却惊悚爆料特拉克的吸毒丑闻:他在读高中期间,竟是一名吸毒成瘾的“瘾君子”!与此同时,共和党总统候选人麦凯恩的富婆妻子辛迪私下也对佩林极为不满,因为丈夫竟选择了一位比她更加年轻漂亮的美女作为竞选伙伴!

据内幕人士称,当特拉克在读高中期间,他不仅经常吸大麻,而且长期非法服用被视为毒品的强力止痛药奥施康定,令自己获得飘飘欲仙的快感,并逐渐对该药产生严重的依赖性。在毒品的驱动下,他的性格变得暴戾异常,曾数次参与故意破坏和盗窃等案件。

而佩林的17岁怀孕女儿布丽斯托以酗酒和抽大麻而闻名。而布丽斯托18岁的男友、曲棍球手莱维也是一名大麻吸食者!据透露,莱维此前曾和州长女儿布丽斯托多次分手,而且两人都分别与其他情人有染。

内幕人士还爆料称,麦凯恩的富婆妻子辛迪·麦凯恩却对佩林颇有微词,并与之展开一场“秘密战争”。据悉,54岁的辛迪是麦凯恩的第二任妻子,她出身名门,是家族企业啤酒公司“Hensley”的女继承人,现担任公司主管,身家超过1亿美元。

内幕人士透露,辛迪对于丈夫竟选择了一位比她更加年轻漂亮的美女作为竞选伙伴也感到十分不满。内幕人士称:“在辛迪看来,佩林只是一个花瓶,在许多方面都一无所知。” 快综

新德里连环爆炸18人死亡

新华社新德里9月13日电(记者周■王晔)据新德里电视台报道,印度首都新德里13日傍晚发生7起连环爆炸,已造成至少18人丧生,90多人受伤。

第一起爆炸发生在当地时间下午6点多,新德里中部一处主营手机销售的繁华市场内的一辆人力车突然发生爆炸,当场造成20余人受伤。新华社记者在现场看到,人力车已完全被炸毁,周围几辆汽车受到不同程度的损坏,有几名妇女在相拥哭泣。警方已封锁了爆炸现场,并对现场进行检查。

在首次爆炸后的40分钟

内,市中心多处地点相继发生爆炸,其中3起是在位于新德里市中心的康诺特普莱斯市里,这里是新德里最繁华的商业区和中心商务区。引发这3起爆炸的爆炸物被藏匿在垃圾箱中。

印度总理辛格和国大党主席索尼娅·甘地对爆炸事件表示谴责。

目前新德里和周围的旁遮普邦、哈里亚纳邦都发布了最高级别安全预警。

据报道,位于新德里总统府附近的著名建筑印度门周围也发现了未被引爆的爆炸物,印度门一带的城市交通已被封锁。